

位于小区附近 早已是坑洼不平

晴天土雨天泥 这条难走的路盼整修

文/图 记者 张培

晨报淄博8月28日讯 交通是否方便,路况至关重要。近来,有读者反映,位于柳泉北路上的齐韵韶苑小区附近有一条道路路面坑洼不平,晴天一身土,雨天很泥泞,希望相关部门给予整修。

今天中午,市民窦先生告诉记者,他每天上下班会从齐韵韶苑北侧的齐桓路上通行,从柳泉北路转弯驶入齐桓路,路面还是水泥的,但往西行驶不远就是土路了,被车辆轧得坑洼不平,非常难走。

记者注意到,齐桓路呈东西走向,虽然与柳泉北路相交,但从这条路通行的车辆和行人不算多。齐韵韶苑的业主王先生称,目前小区居住的人数不多,加之该小区又位于桓台县的最南端,目前相关配套设施还不够齐全。

随后,记者将上述情况向桓



齐桓路坑洼不平,车辆驶过时卷起尘土。

台县住建局进行了反映,工作人员介绍,齐桓路不在今年的施工计划中,可能被列为乡镇道路,未来或许由所属的乡镇来负责建设。

果里镇人民政府的工作人员表示,会将上述情况向镇上的相关部门反映处理。(请线索提供者窦先生持有效证件1周内到报社领奖50元)

违规收受购物卡 违规从事经营性活动

淄川一党员干部被“双开”

记者 马冠群

见习记者 崔嘉怡 报道

晨报淄博8月28日讯 根据廉政淄川消息,日前,中共淄川区纪委、淄川区监委对淄博市生态环境局淄川分局环境监察大队办公室副主任程汉平严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,程汉平违反中央八项规定精神,违规收受购物卡;违反廉洁纪律,违规从事经营性活动。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

程汉平严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,在党的十九大后仍不知敬畏、胆大妄为,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中共淄川区纪委监委会议研究,决定给予程汉平开除党籍处分;淄川区监委给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

家中搞迷信活动 独断专行……

淄博市中西医结合医院原院长段明福被开除党籍

记者 马冠群

见习记者 崔嘉怡 报道

晨报淄博8月28日讯 根据淄博市纪委监委消息,日前,经中共淄博市委批准,中共淄博市纪委、淄博市监委对淄博市中西医结合医院原党委副书记、院长段明福严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,段明福违反政治纪律,党员意识淡薄,在家设立佛堂、烧香占卜,搞迷信活动。违反中央八项规定精神和廉洁纪律,收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金、购物卡。违反组织纪律,违反民主集中制原则,独断专行,弱化院党委和党委书记职权,个人决定重大问题;违反个人有关事项报告规定,对持有大额投资型保险隐瞒不报;在组织进行函询时不如实向组织说明问题;违规选拔任用干部。违反群众纪律,对市中西医结合医院超标准、超范围向群众收取医疗费用负有领导责任;违反工作纪律,对有关承包科室违规发布

医疗广告问题整改不彻底,导致问题连续发生,造成不良影响。违反生活纪律,与他人长期保持不正当性关系。利用职务上的便利,在医疗器械采购、药品供应、工程建设、承包经营、职务晋升、岗位调整、职称评选、人员招聘等方面为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,涉嫌受贿犯罪。

段明福身为党员领导干部,严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后仍不收敛不收手,完全背离了党的宗旨和党性原则,严重败坏了党的形象,性质极其严重、影响极其恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中共淄博市纪委监委会议研究并报中共淄博市委批准,决定给予段明福开除党籍处分,按规定取消其退休待遇,将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

受江湖艺人吸引 田德亮7岁开始自学武术

倒立吞剑碎石 40余载练就真功夫



田德亮在表演口吞宝剑。

文/图 记者 张培

晨报淄博8月28日讯 田德亮已过知天命之年,坚持习武40多年,练就了一身真功夫。他平时义务表演硬气功、倒立口吞宝剑等绝技,引得无数游人喝彩,成为张店各公园的

明星。

今天早上7点30分,在张店莲池公园的小广场上有许多人围观,记者走近发现,一名身材高瘦的男子正光着膀子表演武术。他拿起一把长约60厘米的宝剑,张开嘴将宝剑插入口中,外面只留下剑把。随后,他快跑了几步,然后来了个倒立。与众不同的是,他倒立时,不用手,而是靠头顶地面支撑身体。大约3分钟后,该男子恢复站立,将吞没的宝剑从口中慢慢拔出来。

在众人的要求下,他又连续空翻,并将双腿展开180°下叉。有游人过来向其讨教如何练习传统拳术,他都毫无保留地给别人讲解。

男子告诉记者,他叫田德亮,1968年生于临沂市沂南县岸堤镇田家北村一个普通农民家庭。小时候跑江湖卖艺的人下乡表演武术、硬气功,让他看得入迷。田德亮7岁时开始自学武术,每天坚持练功,跑步、拉筋、下叉、弓步。风雨无阻11年,后来有武术老师送给他几本练功的书,有《金钟罩铁布衫》《鹤象功》《硬气功》《通背猿猴拳》等。或许是练武的悟性

比较高,加上坚持不懈的努力,田德亮终于将大部分功夫都学会了。

2003年,为了改善家人生活,田德亮从临沂老家跟着老乡来到张店的陶瓷厂打工,在厂里干装卸,最苦最累的活。

“我身体好,力量大,工友们都很佩服我。”田德亮说,那时候有活的时候,他总是第一个干完,没活的时候,他更是闲不住。

在张店打工的那段日子,田德亮就是工友们的开心果,闲着的时候他会在仓库里表演硬气功,头顶碎石、倒立,让工友们大饱眼福。

在公园里表演时,田德亮总会受到众人追捧,每次锻炼、表演结束,他都会耐心地跟大家交流健身心得,免费指导别人健身。

田德亮和妻子育有一女一子,俩孩子受其影响,从小就练功,身体很好。目前女儿从事瑜伽教学工作,儿子在北京体育大学学习传统武术专业。

早已在张店定居的他,3年前跟朋友合开了一家武术俱乐部,主要推广通背猿猴拳,将传统技艺发扬光大。

充电费电脑损坏 谁拿钱买起了纠纷

物业:使用者出资 业主:这不合理

记者 蒲彦奇 报道

晨报淄博8月28日讯 张店区科技苑橙香村小区部分业主前期更换了电表,交电费时统一去物业给电卡充值,可最近给电卡充值的电脑损坏,物业便要求这部分业主集体出资更换新电脑。对于物业的做法,业主们觉得不合理。

8月26日,业主刘先生告诉记者,橙香村小区1、2、4号楼原本是淄博人民警察学校的宿舍楼,当初物业要求对电表进行升级改造,这3座楼统一更换了电

表。“原来的电表需要物业挨家挨户地计数,后来为了方便抄表和管理,就更换了这种插卡电表。”刘先生说道,更换电表的费用由单位和个人各承担一部分,而且单位还赠送给物业一台电脑,用来给电表卡充值。

“现在赠送的那台电脑坏了,物业让我们集资买新的。”刘先生告诉记者,由于电脑损坏导致无法充值,为了不影响正常用电,一名业主便把家中的旧电脑给物业暂用。对于物业要求业主集资购买电脑一事,部分业主认为钱不

应该由他们支付,物业的这种做法不合理。

8月27日,记者联系到小区物业。一名工作人员表示,电脑已使用多年,前期更换鼠标、电源线等配件时都没有找业主收费,这次是主板出现问题,不得不更换。由于这台电脑的服务范围并非针对全体业主,当初更换电表也是与业主原单位商议后决定的,而且电卡缴费系统因为设备不匹配的原因无法安装在其他办公电脑上,因此需要楼上业主或其所属单位负责出资购买。

自称车坏停路中间

交警帮忙推车发现司机酒驾

记者 贾亮 伊巍

见习记者 于学铃

通讯员 王紫颖 报道

晨报淄博8月28日讯 开车上路遇到困难,交警来帮忙,这本来应该是让人高兴的事。但高新区一名被交警帮助的男子却高兴不起来。近日,一名男子将车停在路中间挡住后方通行车辆,说是车坏了。交警上前帮忙推车,结果发现男子因前一晚喝酒而涉嫌酒驾。

26日早高峰时段,鲁泰大道与世纪路路口处,一辆黑色轿车停在了路口以北方向左转车道上,导致后面车辆无法通行。

正在路口处执勤的淄博高新区交警大队执勤交警见状,赶紧上前询问司机是否需要帮助。男子说自己车坏了,现在走不了,随后下车跑到路边说

不想让交警帮忙。但后方车辆无法通行,加上是早高峰时段,民警立即上前要求和男子一起把车先推到路边。

交警帮男子推车的过程中,闻到对方男子身上有一股酒味,怀疑存在酒后驾驶违法行为。经检测,该男子酒精含量为73mg/100ml。据了解,25日晚男子喝了酒,26日一早开车上路,不料却被帮忙的交警抓了个正着。随后,交警对该男子依法进行了处罚。

在头脑不够清醒的情况下开车,不仅是对自己的生命不负责,也是对路人不负责。淄博高新区交警大队民警提醒市民,酒后驾驶是严重交通违法行为,请广大驾驶人严格遵守法律法规,任何时候都不要心存侥幸。